

STV GROUP věnovala terénní čtyřkolky dobrovolným hasičům z Mikroregionu Frýdlantsko

Praha, 13. května 2025 – Společnost STV GROUP, český výrobce munice a vojenské techniky, darovala osm terénních čtyřkolek za více než 3,6 milionu korun sborům dobrovolných hasičů z Mikroregionu Frýdlantsko. Ti si je převzali ve středu 7. května 2025 na náměstí města Frýdlant za účasti zástupců všech obcí Mikroregionu Frýdlantsko, jednotlivých hasičských jednotek a vedení společnosti STV GROUP.

Nové čtyřkolky výrazně posílí akceschopnost dobrovolných hasičů, zejména při zásazích v obtížně přístupném terénu nebo při mimořádných událostech, jako jsou povodně, požáry či pátrací akce.

„Dobrovolní hasiči jsou často první, kdo pomáhá, když jde o život nebo majetek. Jejich práce si zaslouží nejen uznání, ale i konkrétní podporu. Věříme, že čtyřkolky jim pomohou zasahovat rychleji a bezpečněji – ať už v lese, na horách, nebo v těžko dostupném terénu,“ uvedl během předání David Fajfer, vedoucí závodu výroby munice STV GROUP v Hajništi.

„Dar takového rozsahu dobrovolným hasičům nemá v Mikroregionu Frýdlantsko obdoby. Těchto osm čtyřkolek s přívěsnými vozíky ohromným způsobem zvedne akceschopnost a mobilitu jednotek dobrovolných hasičů na celém našem území, kde firma STV GROUP působí. Dobrovolní hasiči jsou ve všech obcích našeho regionu bráni jako základní kámen každé obce, jsou to ti první, kteří přijedou kdykoliv na pomoc a za to si takovou podporu rozhodně zaslouží. Firmě STV GROUP patří za tento dar od všech obcí Mikroregionu Frýdlantsko velké díky,“ doplnil Martin Vondráček, starosta obce Jindřichovice pod Smrkem

Mikroregion Frýdlantsko tvoří sdružení 18 obcí v severní části Libereckého kraje. Vyznačuje se členitým terénem, rozptýleným osídlením a silnou komunitou dobrovolných hasičů, kteří zde dlouhodobě hrají klíčovou roli při ochraně zdraví, majetku, krajiny i bezpečnosti.

Čtyřkolky budou rozděleny jednotlivým sborům dobrovolných hasičů osmi obcí (Nové Město pod Smrkem, Višňová, Kunratice, Dolní Řasnice, Pertoltice, Dětřichov, Černousy, Město Frýdlant).

Podpora dobrovolných hasičů z Mikroregionu Frýdlantsko je součástí širší strategie společenské odpovědnosti STV GROUP, která v jejím rámci dlouhodobě podporuje bezpečnostní složky, vzdělávací iniciativy i regionální projekty všude tam, kde působí.

O STV GROUP

STV GROUP je přední česká společnost evropského obranného a civilního průmyslu. Rozvíjí tradici výroby vojenského materiálu a tržavin, která sahá až do roku 1920, kdy byla založena První vojenská muniční továrna v Poličce. S více než stoletou tradicí a bohatými zkušenostmi je jediným výrobcem velkorážové munice v České republice. Specializuje se na vývoj a výrobu munice, ženijních prostředků, plastických tržavin a balistické ochrany jednotlivců, provádění oprav a modernizací vojenské techniky, obchod s vojenským materiálem a další průmyslová řešení.



STV GROUP je hrdým partnerem Armády České republiky, podporuje válečné veterány, místní komunity v lokalitách, kde působí, a další iniciativy zaměřené na bezpečnost a rozvoj občanské společnosti. STV GROUP je součástí technologicko-průmyslové skupiny firem STV STV INVEST.

Součástí skupiny STV jsou i další významné firmy. STV Technology vyrábí střelivo do ručních zbraní. Fenix Protector se zaměřuje na prostředky balistické ochrany jednotlivce. DEUS Automation se specializuje na průmyslovou automatizaci. Poličské strojírny vyrábí pneumatické systémy a produkty přesného strojírenství. STV Machinery (původně MATADOR Industries) se zabývá strojírenskou výrobou s vyšší přidanou hodnotou a výrobou těžkých komponent pro vojenské technologie.

Skupina STV má výrobní závody v Poličce, v Novém městě pod Smrkem, Zákupch, Novém Kníně a na Slovensku v Dubnici nad Váhom. Obchodní zastoupení má skupina STV kromě Česka a Slovenska také v Polsku a v USA. Zaměstnává více jak 1400 lidí. V žebříčku Česká elita 2024 se umístila na 25. místě nejhodnotnějších českých firem.

#ProBezpečnějšíSvět #Společně

Kontakt: Pavel Beran, ředitel pro speciální projekty, STV GROUP a.s.
tel.: +420 602 750 749, e-mail: pavel.beran@stvgroup.cz